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CENTRO SPORTIVO ITALIANO
Comitato Provinciale di Lecce
DIREZIONE TECNICA PROVINCIALE
Commissione Pallavolo
Campionato nazionale CSI – fase locale Categoria Open Misto
Stagione 2022/2023
Comunicato ufficiale n. 6 del 8 Febbraio 2023

Al seguente link risultati e classifica del campionato Pallavolo Open Misto:
https://campionati.csi-net.it/2022/073/4/44/4/RC


RICHIESTA SPOSTAMENTO GARE 
 
Fatta salva la facoltà spettante al Comitato CSI di modificare - rispetto a quanto previsto dal Comunicato Ufficiale - in ogni tempo, data, luogo e orario lo svolgimento delle gare dandone comunicazione formale alle Società interessate, la C.T. può concedere lo spostamento di gare (rinvio, anticipo, posticipo) alle Società che lo richiedono.  
 
I requisiti OBBLIGATORI per l’accoglimento delle richieste da parte della C.T. sono i seguenti: 
-CONSENSO della SQUADRA AVVERSARIA allo spostamento della gara; 
-INDICAZIONE DELLA NUOVA DATA IN CUI SI DISPUTERA’ LA GARA, al momento dello 
spostamento di una partita le due squadre sono tenute a comunicare già preventivamente la data a cui è stata rinviata la gara. (Salvo casi di maltempo e rinvii per motivi di forza maggiore) 
-Invio della richiesta entro i termini stabiliti ed indicati di seguito; 
-PAGAMENTO di una tassa di 10 euro a TOTALE CARICO della squadra RICHIEDENTE. 
La Società richiedente dovrà far pervenire alla C.T. la richiesta per iscritto via e-mail a garecampionato22@gmail.com indicando tutti i dati necessari come indicato sopra - ENTRO 72 ORE PRIMA DELL’ORARIO FISSATO PER L’INIZIO DELL’INCONTRO. 
LE RICHIESTE INCOMPLETE O GIUNTE FUORI TERMINE NON VERRANNO PRESE IN CONSIDERAZIONE. 
L’accettazione della richiesta da parte della Commissione Tecnica verrà ufficializzata tramite comunicazione alle società interessate alla variazione. I recuperi verranno fissati UNICAMENTE dalla commissione tecnica, previa consulto telefonico con le squadre interessate, e ne verrà data comunicazione ufficiale attraverso il comunicato settimanale. In ogni caso i recuperi dovranno essere necessariamente inseriti nell’arco di tempo intercorrente tra la prima e ultima gara in calendario per la fase di campionato in corso di svolgimento. 
 
 
Al termine di ogni gara avverrà un momento di socializzazione tra atleti e dirigenti a debita distanza, che usualmente viene definito “terzo tempo”. 
E’ OBBLIGATORIO ribadire con forza la propria appartenenza al CSI con l’esposizione sul campo di gioco della bandiera ufficiale dell’associazione. La linea ufficiale dei prodotti CSI è disponibile sul sito www.csipoint.com dove potrete acquistare bandiere, striscioni e altro materiale “marchiato CSI”. 
 
Per la corrente stagione sportiva 2022/2023, le “Disposizioni tecnico-regolamentari sulla dotazione e l’impiego da parte di società sportive CSI di defibrillatori semiautomatici esterni” e la “Normativa DAE - FAQ e disposizioni tecniche CSI” pubblicate sul sito internet della Presidenza   nazionale all’indirizzo http://csinet.it/index.php?action=pspagina&idPSPagina=3552 non sono soggette a impugnazione davanti agli Organi di giustizia sportiva. 
Per quanto non specificatamente indicato si rimanda all’applicazione di Sport in Regola, edizione 2022. 
 
Le società sportive che non hanno regolarizzato le posizioni contabili e di tesseramento (presentazione, stampa e ritiro della tessera) sono pregate di presentarsi negli orari indicati con la ricevuta del ccp/bonifico a saldo delle quote associative dovute. Non saranno ammesse deroghe per eventuali mancati tesserati o parziali pagamenti. 
INFO
 Per tutte le informazioni relative all’affiliazione, al tesseramento, all’organizzazione ed alla partecipazione ai campionati la Segreteria del Comitato (Via Siracusa, 50 – Lecce) è aperta il Lunedì, Mercoledì e Venerdì pomeriggio dalle ore 16:30 alle ore 20:30. 

CONTATTI Tel: 0832/392809 Cell: 3760173699 (Silvia Camerino) 
3274529949 (Sabina Tondo) 347 1762819 (Marco Calogiuri) 
 Indirizzo e-mail: lecce@csi-net.it
Mail campionato: garecampionato22@gmail.com

 Commissione Tecnica Provinciale PALLAVOLO C.S.I. Comitato Provinciale di LECCE
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